

# 赏金秋美景 品武侠文化

漫步万岁山,赏金秋美景,品武侠文化。经过前期精心准备,开封万岁山大宋武侠城——地栽菊花文化节已于10月1日拉开大幕。



### 置身大宋武侠江湖 圆心中侠客梦想

开封万岁山大宋武侠城每天循环上演《七侠五义》《比武招亲》《武松醉打蒋门神》《十字坡》《鲁提辖怒打镇关西》《精武门》和《猛龙过江》等50余部精彩武侠实景剧。

菊会期间,在万岁山大宋武侠城市北大广场除每天上演实景剧《千里押镖》《英雄救美》等剧目外,还将展示惊险杂技、Cosplay真人秀等精彩演出;大宋武馆也将上演《桃花岛》《真假徐良》等极富江湖风格的武侠大戏。

而在聚贤庄,除上演原有经典剧目外,还新推出水浒智斗剧目《智取生辰纲》以及可让游客参与的抗日题材剧目《城北枪声》,另外还有《捕快缉盗》《大侠与土匪》《林冲怒打高衙内》和《县大爷审案》等可让游客参与、互动的剧目,让人时时置身于大宋武侠江湖,一圆心中侠客梦。

### 田园菊海香满园 地栽菊花迎嘉宾

作为中国开封第三十届菊花文化节唯一的地栽菊花会场,万岁山大宋武侠城今年新增50余亩、近10万株地栽菊花,其规模在全国范围内也是首屈一指的。由开封“菊星”郑波老师亲自培育、策划布展的万盆精品菊花、造型菊也盛装迎宾。同时,万岁山景区还举办菊花盆景展、稀有珍品菊花展、名家菊花摄影展和民间精品菊花大赛等。

万岁山景区内拥有中原首座大宋酒博物馆,这里可使游客充分体会宋代酒文化的博大精深,直观感受大宋纯手工酒水酿造全过程,免费品尝大宋原浆纯粮酒的浓香与绵绵。来到景区内归云庄的中原民俗展示区,游客可看到陶作坊、木匠铺、打铁铺、木版年画、捏面人等。而老汴京的传统叫卖艺术等民间艺术展示,也将让游客深刻感受开封传统民俗文化的魅力。

书芝

地址:开封市东京大道中段 电话:13017589966 网址:www.wansuishan.com 郑州组团热线(旅游百事通):400-678-8666

黄金周里,多地知名景区出现“爆棚”现象——观景成了“看人”,名山变成“人山”。这也使得网友忍不住发出感慨:“西湖见人不见桥,故宫人山如潮,三亚海滩成饺子锅,大梅沙滩人比沙子多。”其实,旅游的目的到底是什么呢?是到名山大川中看人挤人,还是让自己从繁忙的工作中解脱出来,忘记生活和工作的烦恼,充分地吸收大自然中的健康空气?显然后者更诱人。这个长假,就在郑州,就在郑州周边,微博游、赏花游、骑行游、攀岩游、民俗游……大家玩得很开心。

记者 刘书芝 通讯员 曹阳 马宝记/文 王献友/图

# 西湖见人不见桥,故宫人山如潮,三亚海滩成饺子锅,大梅沙滩人比沙子多 十一出游这样的尴尬你有没有? 周边游一样惹人醉

## 出游·郑州

### 旅游微营销 撬动大市场

9月28日,郑武高铁开通首日,武汉直达郑州首列火车稳稳抵达郑州东站,车上下来10名“网络明星”,他们来自武汉及周边地区,是网上知名的“微博达人”,这些微博达人来郑的目的只有一个:实际体验,营销郑州旅游。接下来的3天,微博达人感受高铁速度,品味中原特色美食,体验魅力四射的郑东新区,触摸黄河母亲的脉博;游嵩山少林,观达摩洞,与功夫小子切磋武术,着宋装体验嵩阳书院的神奇,考察我国三大博物院之一河南博物院,梦回我国三大地主庄园之一康百万庄园,跟老师学捏糖人、剪窗花儿,中原寻根,见证郑州“天地之中,功夫之都”的魅力。行走间,微博达人以鲜明的图片、生动的文字,引导着武汉游客乘高铁前来郑州旅游。

对此,郑州市旅游局旅游促进处处长贾广祥认为,借助郑武高铁这一社会关注点,采用传统媒体和网络媒体相结合的方式营销郑州,如同高效的杠杆,带来的是蝴蝶效应,取得了意想不到的结果。抽样调查显示,十一黄金周期间,郑武高铁沿线的武汉、信阳等城市到郑州的游客持续增长,到少林寺的武汉游客更是增长20%,真正实现了“旅游微营销,撬动大市场”。



8天长假郑州绿博园蝴蝶兰引来15万游客

### 金鸢鸵鸟园 周边游首选

休闲游

金鸢美景、恐龙与鸵鸟独特的文化、丰富多彩的娱乐活动,让金鸢鸵鸟园双节期间再次成为游客必去之地,人数与往年相比大幅度增长,创历史新高。据悉,金鸢鸵鸟游乐园打造的中加合作的国内唯一恐龙文化基地项目最吸引游人眼球,在游客的赞誉声中为景区赚足了人气。景区精心组织的大型文艺演出,游客参与的趣味浓浓的恐龙鸵鸟知识竞赛、幸运踩蛋等,全家齐竞技的和谐场面让人感动。而中原第一滑草

场、中原第一欢乐聚餐车、自助烧烤、采摘等200多个适合不同年龄段游客参与游玩的精彩游乐项目,让游客朋友们在生态、休闲、游乐中享受自由而轻松的双节长假。而惠济区丰乐农庄、黄河花园口、黄河富景生态园、黄河湿地公园、绿源山水等景区联动,持续开展的黄河湿地文化节等,有力地拉动了郑州乡村休闲旅游的快速发展,城乡互动,休闲度假旅游成为假日旅游市场一大亮点。

赏花游

### 万株蝴蝶兰 绽放绿博园

十一宅在家里又爱花的市民过足赏花瘾,郑州绿博园举办的“中国·郑州第二届蝴蝶兰展览交易会”及“中国·郑州2012中秋文化节”活动,吸引15万游客。此次蝴蝶兰展交会,无论景观设计还是文化内涵,都注入了全新元素,白雪公主和7个小矮人、“科技号”蝴蝶兰列车、蝴蝶兰钢琴协奏曲、杜甫故居等更是被巧妙地运用,让花与景融合,展现出浓厚的地方特色和时代气息。驻足观看,朵朵盛开的蝴蝶兰花就像一群列队而出的蝴蝶,盘旋于花丛之上,让人流连忘返。据悉,这次展会郑州市林业局共邀请了北京、上海、福建、广东、海南、台湾等50余家知名企业万余株蝴蝶兰参展,4000平方米日光智能温室,设有兰花展示区、体验区、展销区、组合花卉竞赛区等八大展区。在各展区,不少举家出游者边欣赏美景,边忍不住频频拍照留念。据悉,该展览将持续到10月31日,假日无暇前往的市民还可趁周末一饱眼福。

而在丰乐农庄,丰乐葵园风景区百万朵向日葵竞相怒放,让前来观赏葵花的市民日均近1.8万人。金灿灿的葵花丛中,人们争相拍照留念,熙熙攘攘的人群笑脸堪比向日葵,张张喜逐颜开。全国首家以“乡村旅游文化”为主题的火车旅馆——丰乐新干线·农庄民宿,更是成为同学聚会、家庭聚会的首选地。

## 出游·周边

### 红叶游:青天河自驾游

记者昨日从焦作青天河景区了解到,今年黄金周景区共接待游客32.2万人次。当下青天河吸引人的莫过于红叶。10月12日,2012年焦作红叶节将开幕。10月8日~15日,景区推出10元门票的优惠举措,活动将持续一个月,其间游客凭青天河门票还可免费游览月山寺。

### 攀岩游:万仙山引来海外客

私家车拥有量的增加、高速公路免费收的利好,让长假自驾到万仙山景区的游客数量比去年有大幅增长,8天长假共接待各地游客10万人次,旅行团队1047个,更有数个台湾团、韩国团及欧美团。而国内首家国家级攀岩公园的优势,郭亮红岩大峡谷岩场、南坪黑龙潭岩场、通天河岩场攀岩活动的进行,骑行一族的不时闪过,让低碳游、休闲游也成为假日一道风景。

### 风光游:八里沟山水引非洲客

10月2日,八里沟景区进山公路车水马龙,熙攘的人流中最引人注目的是一批非洲游客,他们一踏入景区就引起了众多游人关注的目光。据悉,为应对客流高峰,节日期间景区还进一步简化办证程序,增派专人引导游客,最大限度方便游客和车辆快速进入。

### ■旅游快速——辉煌国旅:客户感恩会将召开

秋凉袭人,海南线旅游渐入旺季。10月16日,由海南辉煌国际旅行社主办,海南天涯海角、南山、亚龙湾热带天堂森林公园等16家著名景区、酒店及购物点联合举办的“海南辉煌国旅2012郑州客户感恩会”将在郑州弘润华夏大酒店召开,现邀请旅游界同仁参加。 贾晓娜

## 老君山红叶更娇艳 节后游览更从容



2012年10月9日—12月31日,老君山景区原套票220元

现执行淡季价格100元/人(包含老君山门票、追梦谷门票、寨沟门票、中灵索道往返高速缆车票)

(含:往返旅游巴士、老君山门票、老子文化苑门票、追梦谷门票、寨沟门票、中灵索道往返高速缆车票、一早两正餐、一晚农家住宿。)

## 老君山二日游 278元/人

团队乘车热线:文化路63588226 花园路60109248 农业路55950988

红专路60110706 建设路67662688 大学路68753252

紫荆山65928188 商城路60183726 桐柏路67663360

自驾线路:郑州—郑少洛高速(或连霍高速)—洛阳伊川北下—洛栾快速通道—栾川老君山

老君山(郑州)营销中心:0371-86109230

官方网站:www.laojunshan.cn

## 黄河三峡:山湖秋香 浓情秋景

10月底前去游,门票享半价



随着济源黄河三峡景区“万里黄河第一船”十一的投入运营和团圆在三峡、水上共赏月、野外篝火狂欢等多彩活动的进行,十一期间景区游客再次爆满,刷新黄河三峡景区日游客接待量,8天内日均接待人次均逾万人。

假日期间,游客来源明显呈现两大趋势:一是济源以外客源占80%,二是自驾游客源占80%。游船、索道自早8时至晚7时全天穿梭不停,载满游客的游船一艘接一艘,十一期间投运的“三峡02号”和去年打造的“三峡号”两艘游船一次载客就达600人,为这个“规模震撼”的十一长假满足游客水上游三峡立下大功,玄天洞索道上下站全天排起“长龙”,今年景区新建可容5000

人的临时停车场全部停满,所有住宿点爆满,所有餐饮点爆棚,景区到处摩肩接踵、人潮涌动、客流“井喷”,规模震撼的场景再次呈现。金秋时节之黄河三峡,层林尽染,叠翠流金,高峡平湖,群峰竞秀,烟岚雾锁,三峡山水相映,色彩斑斓连绵不绝。乘游船、坐索道、探溶洞、耍漂流……海陆空全方位立体之旅,美景怡人,惬意无比!

自10月8日-31日,为方便游客赏大山大水、最美秋景,景区特实行门票半价优惠。此外,由于景区为大宋赵、杨二姓祖茔地,为给海内外赵、杨两姓寻根祭祖提供方便,凡赵、杨两姓到景区的,门票终身免费。

刘全刚

咨询电话:0391-6077888 6678888 网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下站,至景区25公里

## 红叶正艳 独有青天河

红叶节周五开幕,10月15日前去观赏门票仅10元

入秋,天高云淡,曲水潺潺,正是红叶斜落我心寂寞时;这里有山、有水、有人家,青天河红叶即将飘遍满山,缺你不可!

青天河的红叶,主要以黄栌、五角枫、山楂树、柿子、槲树和火炬树为主,很少遮天蔽日的苍天大树。只有到了秋季,这里的树叶才纷纷开始变红,形成了漫山遍野、层林尽染的奇特景观。

行走在寂静、幽长的山野中,呼吸着自然界万物的气息,观望着秋天无限的丰硕硕果,嘴里哼着婉转动听的歌曲,心中荡漾起无限的喜悦……至于寂寞,让它见鬼去吧!

一点不夸张地说:只要你能看见的地方都是红叶,任何地方都比不上青天河的红叶多。青天河红叶颜色变化多样,色彩丰富,多以绿、黄、橙、红为主,五彩斑斓,它飞红流翠,如诗如画,就像大自然为人类酿制的一杯醇酒,让人心醉、让人神迷,苍松翠柏郁郁葱葱,黄栌和红枫交错其间,一丛丛、一簇簇,一片片……撑岩挂壑,随着山势的变化,幻化出赤、橙、黄、绿、青、兰、紫7种色彩,在云蒸霞蔚中简直让人分不清它是云、是霞、是花。

据景区负责人介绍,青天河新家岭红叶品种非常多,有其独特性和唯一性。省内景区可观赏红叶的地方很多,但青天河新家岭这种高峡平湖的风光,加上万亩的红叶景观,形成了中原地带独具特色的、具有唯一性的、视觉冲击力的景观,是极其罕见的。

每年这个时候,黄栌、五角枫、山楂树、柿子树漫山遍野,初霜过后,气温走低,叶色变得更加浓艳,满山红叶,层林尽染,如火如荼,景区会迎来省内各地家庭自驾游、同学聚会组团游、旅行社组团来游,还有拍摄婚纱摄影录像以及来自全国各地的摄影爱好者,非常热闹。

节后正是红叶最浓时,青天河红叶节10月12日开幕,为使市民更好观赏,青天河推出特惠活动:10月8日-15日门票仅10元,请抓紧时间报名。

书芝

红叶热线:63588226 63866618 65390799 66361161 63883905 56668466